
~

Milí čtenáři,

podzim už se nám hlásí v plné síle. Jsme moc rádi, že na sklonku léta ještě počasí přálo všem akcím,
které se v naší obci pořádaly. O některých si můžete přečíst na následujících stránkách. Také jsme
vděční, že vydatné několikadenní deště v půli září nenapáchaly v Koclířově větší škody, a že se nám
vyhnuly povodně.

Co by Vám rozhodně nemělo uniknout, je informace o nové komunikační platformě, na kterou bude náš
obecní úřad postupně přecházet - Úřad v mobilu, hlasenirozhlasu.cz . Funguje na stejném principu,
jako stávající Mobilní rozhlas. Bližší informace najdete na straně 6, stejně jako možnosti přihlášení
k odběru novinek. Opět prosíme, abyste byli nápomocni zejména seniorům a pomohli jim stáhnout
a nainstalovat mobilní aplikaci nebo se zaregistrovat k odběru aktualit prostřednictvím SMS zpráv.

Připomínáme také, že každý může přispět do Koclířovského zpravodaje vlastním článkem, zajímavým
příběhem, pozvánkou, poděkováním nebo inzerátem. Napište nám: zpravodajkoclirov@seznam.cz .

MOBILNÍ ROZHLAS

V tomto čísle Zpravodaje:

● Slova od starosty
● Sportovní klub FC Koclířov
● Společenská kronika
● Pozvánka na Vítání občánků
● Pozvánka na Besedu pro starší

a dříve narozené

● Koclířovský kotlík 2024
● Úřad v mobilu
● Jezdecká sezóna
● Taneční skupina Gamilla Dancers
● Okénko z farnosti a ČM Fatimy
● Pozvánky ČM Fatimy
● Fotogalerie
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Slova od starosty
Vážení spoluobčané,

investiční akce „Náměstíčko“ a rekonstrukce schodiště od farního kostela na hřbitov jsou hotovy.
Parkové úpravy provedla spol. Ing. Kratěny ze Svitav. Dokončila se rekonstrukce střechy na budově
obecního úřadu a MŠ, kterou provedla firma pana Rudolfa Bidmona, a také oprava kříže u cesty
na Houpačkách, kterou provedla paní BcA. Martina Bednářová. Dále probíhají práce na opravě fasády
na budově obecního úřadu a MŠ, manipulační plochy pro školní jídelnu a Obecní úřad. Při těchto
pracech se opravuje i plot s podezdívkou okolo pomníku vedle OÚ.

Konečné náklady jsou následující (ceny bez DPH):

● „Náměstíčko“ (prostor před Kulturním domem) … 3 897 205,- Kč
● Parkové úpravy před Kulturním domem … 298 539,- Kč
● Oprava střechy OÚ a MŠ … 1 327 825,- Kč
● Schody na hřbitově … 305 786,- Kč (dotace od Pardubického kraje 135 tis. Kč)
● Oprava kříže … 347 000,- Kč (dotace od MZe 249 550,- Kč)

Připravujeme již návrh rozpočtu pro příští rok. Mezi významné akce bude patřit cyklostezka do Svitav,
kde jsme společně s městem Svitavy ve finální přípravě a ladíme výběrové řízení na dodavatele stavby,
financování a smlouvy o spolupráci na tomto projektu. Pro předfinancování stavby cyklostezky si obec
vezme úvěr, který zpětně umoří proplacením dotace od IROP. Výše dotace činí 85 % z uznatelných
nákladů. Předpoklad je do konce roku 2024 mít vysoutěženého zhotovitele stavby a od 1. dubna 2025
začít se stavbou.

Další velkou investicí bude oprava hospodářské budovy vedle č. p. 243, kde bude mít obec sběrné
místo pro deponii velkoobjemového odpadu a plastů. Na tuto rekonstrukci máme přislíbenou dotaci
od Pardubického kraje ve výši 1 450 000,- Kč.

V roce 2025 by měla proběhnout rekonstrukce rozvodů elektřiny i topení a oprava sociálního
zázemí v přízemí naší ZŠ. Odhadované náklady jsou 4 mil. Kč, z toho dotace od MMR ČR činí
2 878 420,- Kč z uznatelných nákladů. Tuto dotaci jsme obdrželi dodatečně. Projekt měl být řešen
už v roce 2023. Tolik co se týče již známých investic.

Chtěl bych znovu apelovat na některé spoluobčany, aby se starali o své pozemky (i ty pronajaté) tak,
jak jsou tomu určené. Když je pozemek vedený jako zahrada, tak ať taky vypadá jako zahrada. Mrzí mě,
že lidé, kterých se to týká, se k tomu doteď nepostavili jako každý jiný zodpovědný občan. Ono mít
„bordel“ okolo domu není pro nikoho dobrou vizitkou. Je to spíš ostuda pro toho, kdo tam bydlí, a kazí
to pak pohled na celou obec.

Několikrát jsem osobně svážel plasty (žluté pytle) a musím říct, že opravdu někteří z nás neumí třídit.
Podle mě to dělají schválně a z pohodlnosti. Sklo, plechovky i směsný odpad tam prostě nepatří.
Kolikrát jsme to ve zpravodaji zdůrazňovali, a přece se to děje. Tak prosím vás, kdo to děláte - nedělejte
to. Stojí to další peníze a pak se zbytečně zvedají náklady na likvidaci komunálního odpadu nám všem.

Příští rok neplánujeme zvedat daň z nemovitosti místním koeficientem. Daň zůstane stejná, jako
pro letošní rok. Bohužel budeme muset zvednout poplatek za komunální odpad, a to o 100,- Kč
na osobu. Tuto cenu nám zvedají hlavně skládky a spalovny, které si každoročně účtují vyšší poplatky.

Chci velmi poděkovat zaměstnancům obce (údržbě), naší jednotce hasičů JPO V a SDH, kteří
od 9. do 16. 9. pomáhali s opatřeními proti velké vodě, která nás ohrožovala v těchto dnech. Byly
připraveny pytle s pískem, čistily se horské vpustě na komunikacích z údolí, kontrolovaly se propustky
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a příkopy. Od čtvrtka 12. 9. se po hodinových až dvouhodinových intervalech monitorovala Třebovka,
oba rybníky i přítoky z údolí. Celkem jsme měli v terénu tři mobilní hlídky. V těchto dnech se nám ozvali
čtyři spoluobčané, kteří potřebovali zajistit případnou pomoc. Jsme rádi, že se předpověď nenaplnila tak,
jak se dopředu odhadovalo. Dobře to dopadlo. Jenom bych chtěl k tomu ještě dodat, abyste příště volali
buď starostovi nebo veliteli hasičů, abychom vám mohli poskytnout co nejlepší informace a pomohli vám.

Máme sice již podzim, ale přejme si ještě trochu sluníčka. Mějte pěkné dny a přeji hodně zdraví

~ Jiří Tesař

Sportovní klub FC Koclířov, z.s.
Milí sportovní přátelé,

běží nám nová sezóna a hrajeme už na domácím hřišti. Hned na první domácí zápas 24. srpna nás
přišlo podpořit hodně diváků, a to nám udělalo velkou radost. Na zápas přijel i předseda OFS Svitavy
pan Jindřich Novotný a zůstal s námi po celou dobu utkání. Dostalo se nám pochvaly za práci, kterou
jsme odvedli na rekonstrukci hřiště, a poděkování obci za podporu.

Předseda OFS se velmi kladně vyjádřil za práci jak s mládeží, tak i s dospělými. Zdůraznil skutečnost,
že fotbal na vesnicích skomírá a je rád, že se v Koclířově tento sport drží a funguje. Za tato slova jsme
velmi vděčni.

V podzimní části sezóny bychom chtěli předvést dobré výsledky a v zápasech podávat co nejlepší
výkony. Děkujeme všem za podporu.

Sportu zdar!

Tým starších žáků
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Společenská kronika

V podzimních měsících oslaví životní jubilea tito naši spoluobčané.
Přejeme Vám mnoho štěstí, radosti a zdraví do dalších let.

ŘÍJEN LISTOPAD

Dirbáková Marie Závodník Karel
Leksová Jitka Bršlica Ladislav
Küllerová Květoslava Varga Alexander
Sodomka Antonín Dědičová Věra
Horáček Miroslav Küller Josef
Votřelová Marie Štefka Jaroslav
Poláček Jiří Koutecká Drahomíra
Poláček František Ehrenbergerová Věra
Martinů Božena Veselá Marie
Mahelová Magdalena Fňukalová Dana
Moravec Josef

KOCLÍŘOVSKÝ KOTLÍK 2024

Na letošní ročník KK shlíželo azurové nebe, poslední letní paprsky brigádničily na veselých tvářích všech
účastníků se snahou doplnit jim co nejvíce toho vitamínu D a zachovat opálení z letních dovolených, žár
z ohnišť to horko podpořil a my mohli vesele odhazovat svršky.

Z numerického hlediska jsme přivítali
10 týmů kuchařů, tedy 27 zdatných gurmánů,
dále 62 zájemců o aktivní část této akce.
Většina nechala kola doma a vyrazila poznávat
okolí Koclířova pěšky. Mile překvapili cyklističtí
stálíci, jako je například Maruška Angelová,
která se vždy s úsměvem vydává na několik
desítek kilometrů dlouhé trasy.
Každý aktivní účastník se vracel vyhladovělý.

Jsem pyšná na to, že zájmu neunikla rozšířená
nabídka jak turistických, tak cyklistických tras,
které zpracovali René Kulhan a Pavel Konopáč.
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Mnoho prozíravých návštěvníků se však pro jistotu na trasy
nevydávalo. Mám za to, že to je právě proto, že nedůvěřují
svým smyslům, nechtěli zabloudit a přijít tak o možnost
ochutnat všechny druhy guláše, pivečko, limečko atd.
Moji osobní podporu i pochopení mají všichni.

Programem svým svěžím humorem provedli Ondra Komůrka a
Matěj Šmerda. Živou hudbou nás potěšila tři hudební
seskupení - Zkušební provoz, letos sice v oslabení, ale přesto
zahráli, dále energičtí hudebníci v čele s charismatickými
frontmankami Lucy & HangOver a 4Trix, dohromady 12 hudebníků. O přípravu prostor a organizaci
se opět zkušeně postarali skalní z SDH Koclířov a zaměstnanci obce Koclířov a také René Kulhan, který
tradičně poskytl topivo a okem svého objektivu zajistil, že se vzpomínky nerozplynou.

Všem s pokorou děkuji za podporu, výdrž, trpělivost a dobře odvedenou práci. V odborné porotě
se realizovalo 5 porotců: starosta obce Jiří Tesař, mistr kuchař Václav Šmerda, vedoucí odborného
výcviku ISŠ Moravská Třebová Marta Pluháčková, majitel pivovárku Na Veselce a pořadatel Gulášfestu
při Gastroslavnostech v Litomyšli Jiří Kohák a majitel stylového pubu Underground Zdeněk Bárta, kteří
konstatovali, že všechny guláše byly velmi dobré kvality, žádný z týmů při přípravě výrazně nepochybil
a rozhodování bylo velmi náročné.

Přesto však porotci vítěze určili a je jím tým Mastrizol v čele
s Pavlem Petkovem, potom Dvě kočky a Svitavští kumpáni.
Veřejnost hodnotila podobně, na první místo vystoupali
kumpáni.

Podrobnější informace o výsledcích, galerii fotek a obecně
vše o Koclířovském kotlíku najdete na webové stránce akce
https://koclirovskykotlik.webnode.cz

Protože špička, co se zalidněnosti akce týče, byla právě
v době vydávání guláše, mé snahy o numerické zhodnocení
jsou zbytečné, avšak můj hrubý odhad je, že se celkově
(včetně kuchařů a účastníků programu) zúčastnilo okolo 200
osob, jelikož jsem umyla téměř 200 re-use misek a lžic.
Zde bych ráda poděkovala všem, kteří se do mého pilotního
testu znovupoužitelných misek zapojili.
Přispěli jsme minimálně k tomu, že na zemi nebude stopa
přibližně 5 kg plastového odpadu.

Byli jste při třídění vzorní. Akce by se nemohla konat bez podpory obce Koclířov, která nad ní drží
záštitu, ani bez SDH Koclířov a sponzorů, kterých v letošním roce bylo mnoho, především zařízení
poskytující praktickou a chirurgickou zdravotnickou péči - Medilink, lékárna Filifarma z Moravské
Třebové, Chodakovský s. r. o. ze Svitav, pneuservis Autoconte z Březové nad Svitavou, odtahová služba
Danihel, Svitavská tiskárna a další.

Takže už jen příští rok na viděnou, už nyní (pokud nezasáhne žádná z vyšších mocí) si můžete psát
do kalendáře termín 13. září 2025.

~ Michaela Cichá

https://koclirovskykotlik.webnode.cz
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ÚŘAD V MOBILU

Vážení spoluobčané,
chcete být informováni o aktuálním dění v naší obci?

Obec Koclířov přechází na nového poskytovatele platformy pro komunikaci s občany, službu
ÚŘADvMOBILU / Hlášenírozhlasu.cz. Díky tomu Vás budeme moci informovat SMS zprávami,
e-mailem, prostřednictvím mobilní aplikace a nebo přes webové stránky.

Už nikdy Vám neuteče důležité hlášení:
● Informace z úřadu - upozornění na odstávku vody, uzavírky silnic, výpadky elektřiny, změny

úředních hodin, upozornění na termíny a povinnosti atd.
● Kulturní a sportovní akce - pozvánky na kulturní akce, sportovní události, akce pro seniory apod.
● Krizová hlášení - při krizových situacích zajisté oceníte to, že dostanete neprodleně zprávy, které

Vás budou ve správný moment informovat, ať jste kdekoli (varování před výkyvy počasí, povodňové
nebezpečí, krizové řízení)

● Kalendář událostí aj.

Tato služba je pro Vás zcela ZDARMA!!! .

Vyberte si jednu z možností, jak dostávat hlášení:

1) Přihlaste se přes internet
Přejděte na www.koclirov.hlasenirozhlasu.cz , klikněte na tlačítko Odebírat hlášení a zaregistrujte se.

2) Odebírejte aktuality formou SMS
Pro registraci zašlete SMS zprávu ve tvaru KOCLIROV JMENO PRIJMENI ULICE CISLOPOPISNE +
Váš email na číslo 774 724 136.
Odeslané SMS bude hradit obec, a protože chceme minimalizovat náklady, zvažte poctivě,
zda je pro Vás zasílání informačních SMS nutné. Pokud můžete, preferujte odběr hlášení
pomocí aplikace nebo prostřednictvím e-mailu.
SMS hlášení je určené zejména pro seniory a pro krizovou komunikaci!

3) Vyplňte registraci v listinné podobě
Na obecním úřadě můžete vyplnit registraci k odběru hlášení a souhlas GDPR osobně.

4) Nainstalujte si aplikaci
Naskenujte jeden z QR kódů a nainstalujte si aplikaci Úřad v mobilu snadno a rychle.

http://www.koclirov.hlasenirozhlasu.cz
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Jezdecká sezóna
Vážení spoluobčané,

vrchol sezony je již za námi a my jsme velice pyšní na naše reprezentanty, kteří v letošním roce sbírají
ve všestrannosti skvělá umístění.

Lucka Maturová s Danielem Zorro se zúčastnili Finále Zlaté podkovy a v soutěži Stříbrné podkovy brali
skvělé 7. místo. Účastnili se také Mistrovství České republiky, kde se svým družstvem vybojovali
v náročné konkurenci 6. místo!
Radka Synková s Espoirem vyjeli do Rudné nad Pradědem, kde v jednodenní všestrannosti brali
3. místo. Gratulujeme!

Nyní nás čeká závěr sezony ve všestrannosti, který proběhne na Suché u Litomyšle. Lucinku a Símu
také čekají halové závody, kdy už upustíme od jízd zručnosti a vrhneme se na parkury.

Všem děkujeme za podporu v letošním roce
a přejeme příjemné podzimní dny. ~ Tým JK Milan Beneš Koclířov, z.s

Taneční skupina Gamilla Dancers
Již na několika kulturních akcích v Koclířově jste se mohli setkat s vystoupením tanečního seskupení
Gamilla Dancers. Kdo vlastně jsme? Jsme skupina žen a dívek ze Svitavska, které spojuje láska
k hudbě, pohybu, tanci a ženskosti. Věnujeme se převážně orientálnímu tanci, ať už samostatně,
ve skupinách, nebo s rekvizitami (vějíře, křídla, šavle atd.), nejsou nám cizí ani latinskoamerické rytmy,
např. bachata či salsa. Naše nejlepší členky si odnášejí cenná umístění z tanečních soutěží, máme
ale otevřené dveře pro všechny taneční úrovně. Ať už máš taneční základy a chceš je zdokonalit
a ukázat na veřejnosti, nebo jsi úplná začátečnice, vždy
pro tebe najdeme to pravé.
Trénujeme pravidelně po celý rok, jak na naší základně
ve Svitavách, tak i na dalších místech.
Více o nás najdete na našich facebookových stránkách:
Taneční skupina Gamilla nebo Ladiesdance Svitavy.
Velice rády bychom poděkovaly panu starostovi a paní
Prchalové za poskytnutí prostor k tréninkům, stejně
jako vám, divákům, za potlesk a skvělou atmosféru,
kterou nám při vystoupení vytváříte.

~ Členky TS Gamila Dancers
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OKÉNKO Z FARNOSTI A ČM FATIMY

CO BYLO - JE A DÁ-LI PÁN - BUDE?
Pohled očima a srdcem Panny Marie Fatimské a sv. Filoménky.

CO BYLO? Určitě jste již slyšeli, že máme partnerskou obec Roitzsch v Německu. A nejen nějak
umělou, ale skutečně lidskou a blízkou. Naši delegaci o víkendu 20. - 22. 9. 2024 vedl pan starosta Jiří
Tesař a sestra Hanka, národní prezidentka Fatimského apoštolátu ČR. Společně s rodinou Veselých,
Kulhanových a nejbližších spolupracovníků obce prožili velmi silné setkání, vzpomínky a povzbuzení
s těmi, kteří mají v naší obci své kořeny.
Organizace se zase vrací v příštím roce k nám do Koclířova, a to ve dnech 7. - 10. 8. 2025 při naší pouti
patronky naší obce, sv. Filoménky. Současně, mimo jiné, chtějí naši hosté poblahopřát otci Pavlovi, který
se má příští rok dožít Zlatého kněžského jubilea a naší Fatimě, která bude mít právě v srpnu 2025
už 30. narozeniny.
Děkujeme za léto s tolika mimořádnými událostmi, hodně díky Capelinhe střední a východní Evropy.
Rakousko – Slovensko – Slovinsko – Ukrajina, naši biskupové, zástupce papeže Františka arcibiskup
Jude Thaddeus Okolo, P. Joseph Jilson s rodinami a jejich dětmi, mládež a výroční celostátní konference
WAF ČR. A v neposlední řadě také naše Filoménka, s těmi, kteří jí, malé velké světici, divotvůrkyni
přijíždějí často i z daleka sem do Koclířova svěřovat své starosti, nemoci a prosit za mnohé. A také
děkovat. I letos byl vyslán obrázek do rodin. Ještě stále putuje i za hranice naší obce. A je stále zač
prosit i děkovat.

CO JE? PODZIM!
Zvláštní milostí jsme byli uchráněni povodní a podporujeme ty, kteří byli postiženi. V našem kraji zůstalo
vše při starém i přes tsunami voleb. Všude můžeme POKRAČOVAT. I velkému dílu parčíku před
Kulturním domem a farním kostelem se hřbitovem, díky obětem naší Obce a pana starosty zvlášť, jsme
přidali ne malé dílo celé zdi křížové cesty areálu sv. Filomény. Vyšlo to na 3 mil. Kč, ale bylo nutné
to vykonat a farnost je tak zadlužena až po uši…
MÁME STÁLE KAŽDOU NEDĚLI MŠE SVATÉ V 9 HOD. A NYNÍ I PRAVIDELNĚ V 11 HOD. Chtělo
by to víc vstřícnosti od věřících spoluobčanů, zvláště o nedělích, aby přicházeli na mši sv.
Dětí máme obecně málo a i náboženství to poznamenalo. Ale paní katechetka Lenka každou neděli učí
interaktivně děti v klubovně. A to jak v kostele Fatimy, tak v zákristii za Capelinhou.

A CO BUDE?
To už vždycky říkáme: „Dá-li Pán“. Můžeme plánovat a také musíme, ale víme, že vše nemusí být
pravda. Ukazuje nám na tuto skutečnost nejen nemocnice, ale především hřbitov. Proto také na zemřelé
pamatujeme, ale také sami na sebe. Já vždycky říkám, že mám svůj hrob zde, bratr mi tam drží místo
(P. Petr Dokládal pohřben 30. 10. 2020) a čekají tam rodiče i bratr Vítek. V pátek 1. listopadu 2024
budeme mít mši sv, ve farním kostele v 18 hod. a po ní pak na hřbitově výkrop hrobů a modlitbu za naše
zemřelé.

Svátek Dušiček - zemřelých připadá letos na 1. listopadovou sobotu 2. 11. 2024. To budeme mít mši
sv. v 10.30 hod. v kostele Fatimy a po ní pak v 11.45 ve farním kostele a na hřbitově za naše zemřelé.
A pokud se podíváme ještě kousek dál - nechce se tomu věřit, ale v sobotu 30. 11. 2024 budeme
v 17 hod. rozžíhat vánoční strom a zahajovat již Svatý rok 2025 1. nedělí adventní.
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Mše svaté na Hřebči jsou vždy pravidelně každou 3. sobotu v měsíci, ty nejbližší 19.10., 16.11.
a vánoční 22.11.

Příležitost ke sv. zpovědi v ČM Fatimě – každý pátek od 15 do 18 hod., každou 1. sobotu 9 - 11.30
a 14 - 17 hod. a dle domluvy také možná návštěva kněze u vašich nemocných (tel. 731646800 a nebo
u sestry Hanky).

Přeji Vám požehnané dny.
~ Váš farář Pavel Dokládal, farnost a ČM Fatima

POZVÁNÍ ČM FATIMY

Slavnostní rozžehnutí vánočního stromu – sobota 30. 11. od 17 hod.
Půlnoční mše sv. – úterý 24. 12. ve 22 hod.
Vánoční koncert pěveckého sdružení DALIBOR – farní kostel sv. Filomény, sobota 28. 12. v 16.30 hod.
Novoroční koncert Scholy Panny Marie – sobota 4. 1. 2025 ve 14 hod.
Tříkrálová sbírka – neděle 5. 1. 2025 (koordinátorka – sestra Hanka)

Procesí se sochou sv. Filomény prochází obcí Koclířov. Předání klíče od Capelinhy pro Slovinsko na Fatimský den
13. 9. 2024.

Setkání partnerských obcí Koclířov a Roitzsch. Setkání Koclířovských rodáků v Roitzschu.
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Fotogalerie

Opravená fasáda OÚ a MŠ Pouťová zábava

Protipovodňová opatření - technická pomoc realizovaná od 9. do 16. 9. 2024

Poutníci ze Slovenska i dalších míst naší země
na pouti v Koclířově.

Zpravodaj vydává obec Koclířov nákladem 350 ks. Obec Koclířov, Koclířov 123, 569 11 IČO: 00276839, občasník,
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